
Učiteljski pevski zbor v Ptuju 
8. maja 1929. 

Koncert učiteljskega pevskega zbora v 
Ptuju je nov dokaz, kaj zmore naš stan, če 
zbere svoje zdrave moči in si postavi cilj, ki 
ga hoče doseči. Načrt, da bi šel zbor v Ptuj, 
s, je pojavljal vedno zopet, a vedno zopet 
so prihajale ovire: daljava in prenočišča za 
pevce. Tako so poskusi drug za drugim pa* 
dali v vodo. 

Ko pa se je ptujsko učiteljsko društvo 
o priliki praznovanja šestdesetletnice svoje* 
ga obstoja zavzelo tudi za prireditev kon* 
eerta, je postalo mogoče, kar se je zdelo prej 
nemogoče. Aranžma v rokah odbora ptuj* 
skega učiteljskega društva je našel sredstva, 
da je pevski zbor nastopil brez vsakršnega 
rizika. Ze dolgo ni bila neverjetno draga 
dvorana — menda edina za slične prireditve 
— tako polna, kakor na predvečer Vnebo* 

hoda in to v delavnik. Res je velik del po* 
siušaicev sestojal iz učiteljstva, a videli smo 
prisoten tudi ves Ptuj. Ni le dober sloves 
zbora vzrok lepega obiska pri koncertu, am* 
pak predvsem organizirano delo, volja uči* 
teljstva, da se doseže uspeh. 

Koncertni spored >ni bil obširen. Culi 
smo mnenje, da je bil celo prekratek. Tudi 
pesmi so ugajale različno. Poleg poroglji* 
vega »Strašila vrabcev«, Stolzerjevih in Ada* 
mičevih umetnih skladb so s? izvajale naj* 
enostavnejše narodne pesmice, tako, da bi 
pač vsakdo nekaj dobil. Koliko je zbor ustre* 
gel je drugo vprašanje. Priznanje ni izostalo, 
da je izvajanje dovršeno. Zbor zmore stvari, 
ki jih drugi menda tudi zgolj fizično ne zmo* 
lejo. Od vaje na vlak, po petih urah vožnje 
h kratki skušnji in nato brez oddiha spet k 
nastopu, to je tlaka. Spet so bile pevke, ki 
so nosile več žrtev in odnesle venec večera. 
Tudi naš Kumar, danes najbolj popularni 
dirigent slovenskega ljudstva, je bil mnogo 
pozdravljan radi svojih neizčrpnih moči. 

Po koncertu smo imeli s tovariši iz ptuj* 
skega o'kraja in z nekaterimi odličnimi pri* 
jatelji učiteljstva zelo animiran družabni v e 

čer. Kdor je le mogel, je pozabil svoje gorje. 
Dobra volja, smeh, petje, na vratih pretesne 
dvorane pa sama radost za stražo! Zato se 
oficielni del nikakor ni mogel prav uveljaviti 
poleg necficielnega. 

Tovariš Jurko se je z lepo besedo 
spomni! dveh »biserov«, ki sta povzdignila 
pevski praznik. Napil je navzočima sklada* 
teljema Adamiču in Kosiju na kar sta se 
oba odzvala. G. Adamič je povedal nekaj 
pohvalnih be.sed posebno altom (bognedaj, 
da bi jim bili nevoščljivi!) in je izjavil, da 
je ponosen na svoj; stvari, če so izvajane, 
kakor doseže to Kumar. Tov. Kosi je skrom* 
no odklanjal, da ga imenujejo istočasno z 
g. Adamičem, ker da je komaj njegov učenec. 

Nato je izpregovoril nekaj pozdravnih 
besed tov. Šestan, nadvse pozorni predsed* 

ptujskega učiteljskega društva. Kakor 
je Kumar kot neutrudljiv kulturni delavec 
prepotoval bodoči d. 1 naše domovine, tako 
naj bi šel tudi k Bolgarom, s katerimi nas 
veže ista kri. Pozdravlja njega, zberovega 
predsednika Sežuna, pa tudi vse pevce in 
pevke, ki jim želi, da bi odnesli iz Ptuja naj« 
prijetnejših spominov iz onega Ptuja, kjer 

so pred dvajsetimi leti smatrali za izzivanje, 
če se je prikazal slovenski intelektualec. 

Naglo je prešel večer. Pevski zbor je 
imel zadoščenje, da je uvrstil med svoje 
ljudske koncerte novega delovnega leta še 
enega, in sicer enega izmed težko izvedlji* 
vih. Ob poldveh ponoči je pevska četa od* 
hajala iz Ptuja, da gre z vlakom solncu na* 
sproti. Bitka je bila izbojevana in kdo bi 
zdaj tehtal napore! Čas bi bil, da bi vojska 
pospala, a kaj, ko pa je koncert izzvenel: 
Hajda spat! — Ja nejdem, ja nisem pespa* 
na! Ni bila noč in ni bilo jutro; v somraku 
smo medleli, vsak po svojih močeh in se sa* 
mi sebi posmehovali: Kako pa če bi šli ne* 
koliko delj kot do Ptuja, recimo pod pla
nine kraljeviča Marka! Kje bi vzeli potrebne 
meči za junačevanje?! 

S prvim solncem smo došli na cilj. Jaz, 
ki sem vso noč strmel v zvezde, sem prišel 
do zaključka, da je človek vedno hvaležen 
za prijazno besedo in da tudi neprijazna ni 
nepnj.tna. ako le prid. iz lepih ust. 

SaJem afeikum! 


